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МІСЦЕ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ В ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ 
Статус навчальної дисципліни Обов’язкова   

Передумови для вивчення 

навчальної дисципліни 

ГІС і ДЗЗ у землеустрої та плануванні територій, Землевпорядне 

проєктування, Територіальне планування та геопросторовий аналіз 

Компетентності інтегральна: 
Здатність розв’язувати задачі прикладного, дослідницького та/або 
інноваційного характеру в сфері геодезії та землеустрою  
загальні: 
ЗК 3 Здатність розробляти проєкти та управляти ними.  
ЗК 4 Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  
ЗК 7 Здатність нести відповідальність за результати та якість 
виконуваної роботи.  
фахові: 
ФК 1 Здатність планувати і виконувати теоретичні та/або прикладні 
дослідження, створювати нові знання і технології у сфері геодезії та 
землеустрою. 
ФК 3 Здатність ефективно застосовувати теорії, принципи та 
технології математики, природничих, технічних, соціальних, 
економічних наук при розв’язанні комплексних задач геодезії та 
землеустрою 
ФК 6 Здатність розробляти і реалізовувати проєкти у сфері геодезії та 
землеустрою, а також дотичних до неї міждисциплінарних напрямів із 
урахуванням технічних, економічних, соціальних, правових та 
екологічних аспектів  
ФК 9 Здатність розробляти і застосовувати нові стратегічні підходи до 
вирішення проблем у сфері геодезії та землеустрою.  
ФК 10 Здатність здійснювати професійну, інноваційну та проєктну 
діяльність в сфері землеустрою та планування територій на 
регіональному, національному та міжнародному рівнях 

Програмні результати навчання РН 3 Приймати ефективні рішення щодо розв’язання завдань 

прикладного, дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері 
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геодезії та землеустрою, аналізувати альтернативи, будувати 

прогнози, оцінювати ризики, зокрема в умовах неповної та/або 

суперечливої інформації та неоднозначних вимог  

РН 8 Розробляти і керувати проєктами з урахуванням технологічних 

умов та вимог щодо управління виробництвом у сфері геодезії та 

землеустрою та з дотичних міждисциплінарних напрямів, з 

урахуванням економічних, соціальних, екологічних і правових 

аспектів; готувати технічні завдання, заявки на фінансування проєктів, 

здійснювати планування робіт, планувати ресурси і керувати ними 

РН 12 Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію у сфері геодезії та землеустрою до фахівців і нефахівців, 

зокрема до осіб, які навчаються 

РН 15 Володіти навичками розробляти та впроваджувати плани та 

програми просторового планування, складати проєкти дизайну 

територій з урахуванням впливу природних і соціально-економічних 

умов та інших чинників. 

РОЛЬ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ У ФОРМУВАННІ СОЦІАЛЬНИХ НАВИЧОК (SOFT SKILLS) 

Вивчення навчальної дисципліни забезпечує формування у здобувачів вищої освіти професійних 

компетентностей у поєднанні з низкою соціальних навичок, а саме здатністю: 

– виявляти, ставити та вирішувати проблеми; 

– брати на себе відповідальність і працювати в критичних умовах; 

– працювати в команді, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, бути лідером; 

– діяти соціально відповідально та свідомо; 

– діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

МЕТА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Опанування студентами комплексу знань та навичок в просторовому проєктуванні об’єктів та 

дизайні територій, засвоєння сучасних підходів  та здобуття практичних навичок щодо проєктування 

та дизайну територій. 
 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Тема 1. Проєктування територій, цілі, завдання, стадії проектування.  

Тема 2. Основи проєктування. 

Тема 3. Оцінювання основних компонентів навколишнього середовища  при проектуванні територій 

Тема 4 Архітектурні стилі  та дизайн територій 

Тема 5. Культурні ландшафти і планування простору 

Тема 6. Основи просторового планування та проектування міських територій.  

 Тема 7. Основи просторового планування та проектування сільських територій. 

Тема 8. Ландшафтні аспекти проектування та дизайну територій 

Тема 9. Озеленення та благоустрій проектних території.  

МЕТОДИ НАВЧАННЯ І ВИКЛАДАННЯ 
Словесні методи (лекція, розповідь-пояснення), практичні методи (робота з навчально-методичною 

літературою, виконання лабораторних робіт); методи формування пізнавальних інтересів (навчальні 

дискусії, метод використання життєвого досвіду); методи стимулювання, мотивації й обов’язку 

(роз’яснення мети вивчення предмета, висування вимог, заохочення, оперативний контроль, 

вказування на недоліки); комп’ютерні і мультимедійні методи (використання мультимедійних 

презентацій). 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
Схема нарахування балів, 

шкала оцінювання результатів 

навчання 

Наведені в Додатку до Силабусу 

ПОЛІТИКА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ТА ОЦІНЮВАННЯ 
– щодо термінів виконання та 

перескладання 

Усі навчальні завдання, передбачені робочою програмою навчальної 

дисципліни, мають бути виконані у встановлений термін відповідно 

розкладу. Перескладання поточного та семестрового контролю 

відбуваються за наявності поважних причин з дозволу директорату. 

Перескладання поточного та підсумкового контролю 

відбуваються за наявності поважних причин з дозволу 



директорату; практичні завдання, завдання зі самостійної 

роботи, які здаються з порушенням термінів без поважних 

причин, оцінюються на нижчу оцінку (-30%). 
Порядок повторного проходження контрольних заходів в Університеті 

регулюється «Положенням про організацію освітнього процесу в 

ПДАУ» (https://bitly.ws/SUfG) та «Положенням про оцінювання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти в ПДАУ» 

(https://bitly.ws/TuYe). Відповідно до локальної нормативної бази 

повторне складання підсумкового контролю допускається не більше 

двох разів із кожної навчальної дисципліни: один раз викладачу, 

другий – комісії, котра формується директором інституту, за участю 

кафедри, відповідальної за реалізацію ОК. Оцінка, яка отримана в 

результаті другого повторного складання заліку є остаточною. 

Складання заліку для підвищення позитивної оцінки з навчальної 

дисципліни здійснюється тільки один раз на підставі заяви студента. 

– щодо академічної 

доброчесності 

Здобувачі вищої освіти мають дотримуватися вимог нормативно-

правових актів стосовно академічної доброчесності, що наведені 

на сторінці «академічна доброчесність» сайту ПДАУ 

(https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist). 
Дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої освіти 

передбачає: самостійне виконання завдань поточного та семестрового 

контролю, контрольної роботи, результатів навчання (для осіб з 

особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з 

урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей); посилання 

на  джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей; надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (творчої) діяльності, використані методики досліджень і 

джерела інформації. Виконані навчальні роботи здобувач може 

перевірити на наявність текстових запозичень, використовуючи 

програми відкритого доступу (https://bitly.ws/T8cW). У разі 

виявлення факту плагіату здобувач вищої освіти отримує за 

завдання 0 балів і повинен повторно виконати його. 

– щодо відвідування занять Не дозволяються пропуски занять та запізнення з неповажних 

причин. Здобувачі освіти повинні приймати активну участь під 

час проведення занять, виконувати необхідний мінімум 

навчальної роботи, що є допуском до підсумкового контролю. В 

умовах впровадження дистанційної форми навчання за наявності 

об’єктивних причин (наприклад, лікарняні, індивідуальний 

графік, знаходження на карантині тощо) та за узгодженням з 

викладачем, освоєння навчальної дисципліни здобувачами 

вищої освіти може здійснюватися самостійно, на засадах 

академічної доброчесності. При цьому щотижня здобувач вищої 

освіти має звітувати через електронну пошту, або через систему 

дистанційного навчання LMS Moodle про стан виконання 

завдань. 

– щодо зарахування результатів 

неформальної \ неформальної 

освіти 

Здобувачі вищої освіти мають право на перезарахування 

результатів навчання, набутих у неформальній та інформальній 

освіті згідно відповідного Положення про порядок визнання 

результатів навчання, набутих у неформальній та інформальній 

освіті, здобувачами вищої освіти Полтавського державного 

аграрного університету. Здобувачі можуть самостійно на 

платформах онлайн-освіти, шляхом участі у короткострокових 

навчальних програмах і проєктах (з видачею сертифіката) 

опановувати навчальний матеріал, який за змістом дозволяє 

набути очікувані навчальні результати навчальної дисципліни. 

– щодо оскарження результатів 

оцінювання 

Підставами для оскарження результату оцінювання можуть 

бути: недотримання викладачем системи оцінювання, вказаної у 

https://bitly.ws/T8cW


 

  

робочій програмі навчальної дисципліни, необ’єктивне 

оцінювання та/або наявність конфлікту інтересів, якщо про його 

існування здобувачу вищої освіти не було і не могло бути відомо 

до проведення оцінювання. Результат оцінювання може бути 

оскаржений не пізніше наступного робочого дня після його 

оголошення. Для оскарження результату оцінювання здобувач 

вищої освіти звертається з письмовою заявою до декана 

факультету. Порядок оскарження результатів оцінювання 

здобувачів вищої освіти регламентується Положенням про 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в 

Полтавському державному аграрному університеті.  

Нормативно-правові акти стосовно оскарження результатів 

навчання наведені на сторінці «Положення про освітню 

діяльність» сайту ПДАУ 

(https://www.pdau.edu.ua/content/polozhennya-pro-osvitnyu-

diyalnist). 
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Додаток до силабусу 

 

СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ, ШКАЛА ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ  
Схема нарахування балів із навчальної дисципліни 

Назва теми/Форма семестрового контролю 

Форма оцінювання Разом 

Виконання 

практичних 

робіт  

Виконання 

завдань 

самостійної 

роботи  

Опитува

ння 

Е
к
за

м
ен

 

 

Тема 1. Проєктування територій, цілі, завдання, стадії 

проектування.  5 - 

5 

 
100 

 

Тема 2. Основи проєктування. 5 - 

Тема 3. Оцінювання основних компонентів 

навколишнього середовища  при проектуванні 

територій 

5 5 

Тема 4 Архітектурні стилі  та дизайн територій 
5 5 

Тема 5. Культурні ландшафти і планування простору 5 - 

5 

Тема 6. Основи просторового планування та 

проектування міських територій.  
5 5 

 Тема 7. Основи просторового планування та 

проектування сільських територій. 
5 5 

Тема 8. Ландшафтні аспекти проектування та дизайну 

територій 5 - 

Тема 9. Озеленення та благоустрій проектних 

території.  5 5 

Екзамен - - - 20 

 

Разом 45 25 10 20 100 

 

 

Шкала та критерії оцінювання  

Шкала та критерії оцінювання виконання завдань на  практичних заняттях 

Бали Критерії оцінювання  

0 
здобувач вищої освіти був відсутній на лабораторній роботі чи не надав 

результатів її виконання 

1 

відсутність результатів, отриманих у ході проведення лабораторної 

роботи, що не дає можливість оцінити формування компетентностей та 

отримання програмних результатів навчання у здобувача вищої освіти 

2 

виконання завдань, у ході проведення лабораторної роботи здійснене не 

у повному обсязі, звіт роботи містить неточності, що дає можливість 

оцінити формування компетентностей та отримання програмних 

результатів навчання у здобувача вищої освіти за низьким критерієм 

3 

виконання завдань, у ході проведення лабораторної роботи здійснене не 

у повному обсязі, звіт роботи містить незначні неточності, що дає 

можливість оцінити формування компетентностей та отримання 

програмних результатів навчання у здобувача вищої освіти за середнім 

критерієм  

4 

виконання завдань, у ході проведення лабораторної роботи здійснене не 

у повному обсязі, звіт роботи містить незначні неточності, що дає 

можливість оцінити формування компетентностей та отримання 



програмних результатів навчання у здобувача вищої освіти за достатнім 

критерієм 

5 

виконання завдань, у ході проведення лабораторної роботи здійснене у 

повному обсязі, звіт роботи не містить неточностей, що дає можливість 

оцінити формування компетентностей та отримання програмних 

результатів навчання у здобувача вищої освіти на високому рівні 
 

Опитування 

Бали Критерії оцінювання  

0 
здобувач вищої освіти був відсутній на лабораторній роботі чи не надав 

результатів її виконання 

1 

відсутність результатів, отриманих у ході проведення лабораторної 

роботи, що не дає можливість оцінити формування компетентностей та 

отримання програмних результатів навчання у здобувача вищої освіти 

2 

виконання завдань, у ході проведення лабораторної роботи здійснене не 

у повному обсязі, звіт роботи містить неточності, що дає можливість 

оцінити формування компетентностей та отримання програмних 

результатів навчання у здобувача вищої освіти за низьким критерієм 

3 

виконання завдань, у ході проведення лабораторної роботи здійснене не 

у повному обсязі, звіт роботи містить незначні неточності, що дає 

можливість оцінити формування компетентностей та отримання 

програмних результатів навчання у здобувача вищої освіти за середнім 

критерієм  

4 

виконання завдань, у ході проведення лабораторної роботи здійснене не 

у повному обсязі, звіт роботи містить незначні неточності, що дає 

можливість оцінити формування компетентностей та отримання 

програмних результатів навчання у здобувача вищої освіти за достатнім 

критерієм 

5 

виконання завдань, у ході проведення лабораторної роботи здійснене у 

повному обсязі, звіт роботи не містить неточностей, що дає можливість 

оцінити формування компетентностей та отримання програмних 

результатів навчання у здобувача вищої освіти на високому рівні 

 

Виконання завдань самостійної роботи 

Бали Критерії оцінювання  

0 
здобувач вищої освіти був відсутній на лабораторній роботі чи не надав 

результатів її виконання 

1 

відсутність результатів, отриманих у ході проведення лабораторної 

роботи, що не дає можливість оцінити формування компетентностей та 

отримання програмних результатів навчання у здобувача вищої освіти 

2 

виконання завдань, у ході проведення лабораторної роботи здійснене не 

у повному обсязі, звіт роботи містить неточності, що дає можливість 

оцінити формування компетентностей та отримання програмних 

результатів навчання у здобувача вищої освіти за низьким критерієм 

3 

виконання завдань, у ході проведення лабораторної роботи здійснене не 

у повному обсязі, звіт роботи містить незначні неточності, що дає 

можливість оцінити формування компетентностей та отримання 

програмних результатів навчання у здобувача вищої освіти за середнім 

критерієм  

4 

виконання завдань, у ході проведення лабораторної роботи здійснене не 

у повному обсязі, звіт роботи містить незначні неточності, що дає 

можливість оцінити формування компетентностей та отримання 

програмних результатів навчання у здобувача вищої освіти за достатнім 

критерієм 

5 виконання завдань, у ході проведення лабораторної роботи здійснене у 



повному обсязі, звіт роботи не містить неточностей, що дає можливість 

оцінити формування компетентностей та отримання програмних 

результатів навчання у здобувача вищої освіти на високому рівні 

 

 

Шкала та критерії оцінювання знань здобувачів вищої освіти на екзамені 

Вид завдання Бали Критерії оцінювання 

Теоретичне 

питання № 1 

0 Відсутність відповіді на теоретичне питання, що не дає можливість 

оцінити формування компетентностей та отримання програмних 

результатів навчання у здобувача вищої освіти. 

1-2 Механічне відтворення матеріалу зі значними помилками, що не 

може свідчити про формування компетентностей та отримання 

програмних результатів навчання у здобувача вищої освіти. 

3 Відтворення матеріалу зі значними помилками, порушена 

логічність викладу матеріалу, що свідчить про поверхневе 

засвоєння матеріалу відповідно вказаних програмних результатів 

навчання. 

4 Виклад матеріалу достатньо обґрунтований, відповідь правильна, 

що свідчить про задовільне засвоєння матеріалу відповідно 

вказаних програмних результатів навчання. 

5 Теоретичне питання розкрито із незначними помилками, що 

свідчить про добре засвоєння матеріалу відповідно вказаних 

програмних результатів навчання. 

6 Теоретичне питання розкрито повністю, що свідчить про відмінне 

засвоєння матеріалу відповідно вказаних програмних результатів 

навчання. 

Теоретичне 

питання № 2 

0 Відсутність відповіді на теоретичне питання, що не дає можливість 

оцінити формування компетентностей та отримання програмних 

результатів навчання у здобувача вищої освіти. 

1-2 Механічне відтворення матеріалу зі значними помилками, що не 

може свідчити про формування компетентностей та отримання 

програмних результатів навчання у здобувача вищої освіти. 

3-4 Відтворення матеріалу зі значними помилками, порушена 

логічність викладу матеріалу, що свідчить про поверхневе 

засвоєння матеріалу відповідно вказаних програмних результатів 

навчання. 

5 

Виклад матеріалу достатньо обґрунтований, відповідь правильна, 

що свідчить про задовільне засвоєння матеріалу відповідно 

вказаних програмних результатів навчання. 

6 Теоретичне питання розкрито із незначними помилками, що 

свідчить про добре засвоєння матеріалу відповідно вказаних 

програмних результатів навчання. 

7 Теоретичне питання розкрито повністю, що свідчить про відмінне 

засвоєння матеріалу відповідно вказаних програмних результатів 

навчання. 

Теоретичне 

питання № 3 

0 Відсутність відповіді на теоретичне питання, що не дає можливість 

оцінити формування компетентностей та отримання програмних 

результатів навчання у здобувача вищої освіти. 

1-2 Механічне відтворення матеріалу зі значними помилками, що не 

може свідчити про формування компетентностей та отримання 

програмних результатів навчання у здобувача вищої освіти. 

3-4 Відтворення матеріалу зі значними помилками, порушена 

логічність викладу матеріалу, що свідчить про поверхневе 

засвоєння матеріалу відповідно вказаних програмних результатів 

навчання. 



5 

Виклад матеріалу достатньо обґрунтований, відповідь правильна, 

що свідчить про задовільне засвоєння матеріалу відповідно 

вказаних програмних результатів навчання. 

6 Теоретичне питання розкрито із незначними помилками, що 

свідчить про добре засвоєння матеріалу відповідно вказаних 

програмних результатів навчання. 

7 Теоретичне питання розкрито повністю, що свідчить про відмінне 

засвоєння матеріалу відповідно вказаних програмних результатів 

навчання. 

Всього (максимальна) 20 

 


